

太康县城关回族镇：打好高质量发展“组合拳”

本报讯（记者 马治卫 通讯员 张红帅）“河南省卫生乡镇”“河南省科普宣传工作先进单位”“周口市武装工作基层建设先进单位”“周口市环境保护工作优秀单位”……仅2019年，太康县城关回族镇就荣获10多项县级以上荣誉，可谓硕果累累。“主动适应经济发展新常态，打好高质量发展‘组合拳’，是取得新成绩的关键。”谈及原因，镇党委书记姚华深有感触地说。

新发展理念，是解决现阶段社会主要矛盾、引领发展全局深刻变革的行动指南。对此，姚华和镇长王艳一致认为：推动全镇高质量发展，就要毫不动摇贯彻落实新发展理念，坚持质量第一、效益优先，逐步探索一条符合新时代要求、具有城关回族镇特点的高质量发展之路。

该镇搭建“智慧党建”服务平台，运用“大党建+大数据+大服务”模式，创新开发社区智慧管理平台——社区“红管家”AAP。智慧社区系统是以党建为引领

建设的综合性信息管理平台，下设基础数据、党建工作、电子政务、指挥中心等9个功能模块，涉及多个职能部门114项具体工作。其中，党建工作平台涵盖组织设置、党员信息、主题党日、党员发展等信息。智慧社区平台的搭建，促进了党群互动、资源共享，架起了干群连心桥。

镇党委、镇政府狠抓环境污染防治工作，各社区（居委会）成立“一长三员”环境污染防治监管网络，形成了党委、政府统领，各职能部门、社区（居委会）齐抓共管的长效机制。全镇先后清洗楼体万余家，购置小型洒水车6辆、雾炮机2台，对扬尘实现有效治理。

同时，该镇积极深化精神文明创建活动，深入开展“弘扬社会风气、争做城关好人”文明乡风提升活动，为22对新人举办集体婚礼，表彰“城关好人”500名。该镇的薛华杰荣登“中国好人榜”。

按照太康县委“不忘初心、牢记使命

主题教育领导组部署，镇党委牢牢把握十二字总要求，紧扣五句话目标，坚持把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实融会贯通，以高质量主题教育助推高质量发展。

该镇还以创建省级文明城市、省级卫生县城为契机，多措并举使城镇面貌发生了天翻地覆的变化。如今，城关镇老城区处处焕发新活力。从“如意湖”项目启动到鲁庄棚户区改造全面实施，从“三清四净”活动深入开展到烟花爆竹全面禁燃禁放，从加强制度建设到率先

推行“乡镇机构改革”，随着一项项举措推进，全镇发展日新月异。按照“一有七中心”高标准建设的朱庄、赵庄两个社区党群服务中心，将成为全县乃至全市一流的标准化社区办公场所。

成绩属于过去，未来更需努力。姚华表示，新的一年，镇党委、镇政府将在县委、县政府的坚强领导下，以更加昂扬的精神、更加务实的举措、更加扎实的作风，只争朝夕、不负韶华，开创新局面、干出新业绩、实现新作为，为建设魅力新城而不懈奋斗。①2



李云带队调研精神智力类贫困残疾人集中收治托养工作

坚决啃下脱贫攻坚“硬骨头”

本报讯（记者 王艳）8月4日上午，市委副书记李云带领市直有关部门负责同志，调研精神智力类贫困残疾人集中收治托养工作。王少青、张元明参加调研。

李云一行来到周口精神康复医院，仔细察看医院改造项目进展情况，详细了解医院运营和管理现状，听取相关负责人汇报。李云强调，要精心组织施工，保证安全，加快进度，高标准、高质量推进医院改造项目建设，确保工程早日

投入使用。在随后召开的座谈会上，围绕精神智力类贫困残疾人集中收治托养工作，市残联、市财政局、市医保局、市扶贫办、市民政局、市卫健委等相关部门负责同志先后发言，提出意见和建议。

李云强调，精神智力类贫困残疾人是脱贫攻坚工作的最后一块“硬骨头”，直接影响着脱贫攻坚工作的质量和成效。实行精神智力类贫困残疾人的救治、托养，管理，为高质量打赢脱贫攻坚战奠定坚实基础。

相关部门要高度重视、加强领导，高标准打造示范点，统筹处理好点与面的关系，切实做好精神智力类贫困残疾人的集中收治托养工作。要依法依规、精心实施，坚持集思广益、创新方式、未雨绸缪，切实保障精神智力类贫困残疾人的合法权益。要提高水平、善作善成，统筹全市医疗资源，加强医疗机构的交流协作，全面提升精神智力类贫困残疾人的救治、托养、管理水平，为高质量打赢脱贫攻坚战奠定坚实基础。①6

王少青要求，各相关单位要履职尽责，从硬件设施、人才引进、内部管理等方面着力，合力打造高质量的精神康复医疗机构。要主动作为，积极对接，认真梳理，把脱贫攻坚各项有关政策落实到位。要坚持部门联动，加强安全监管，消除各类安全隐患，确保不发生安全事故。要加强宣传引导，发挥示范引领作用，及时总结经验，在全市复制推广，推动精神智力类贫困残疾人的集中收治托养工作扎实有效开展。①6

棚改让城市生活更美好

——周口撤地设市20周年棚户区改造工作综述

记者 张洪涛 见习记者 孙靖

棚户区改造一头连着民生，一头连着发展！

撤地设市20年来，我市把棚户区改造工作当成一项增进民生福祉的重要工程来抓，有效改善棚户区群众的居住环境，不断提升城市品质，城市面貌发生了显著变化。

“棚户区改造既是重大民生工程，又是重大发展工程，我们要紧紧抓住棚改优惠政策机遇，紧紧抓住广大干部群众思变、思进、思发展的机遇，顺势而上，顺势而为，坚决打好棚户区改造这场硬仗。”2017年8月25日，市委书记刘继标在全市百城建设提质工程暨中心城区棚户区改造工作会议上发出了动员令。

“实施棚户区改造是改善市民居住环境的重要举措，根本目的是为了人民群众，必须确保把好事办好。”2017年8月28日，在中心城区棚户区（城中村）改造征迁指挥部召开的第一次工作会议上，市长丁福浩这样要求。

如今，随着棚户区改造工作不断推进，越来越多的棚户区居民离开了低矮简陋的老旧房屋，搬进了崭新的高楼，过上了幸福的生活。周口城市面貌“一年一变样、三年上台阶、五年大发展”的目标正逐步变成现实。

把棚改放在突出位置来抓
民之所盼，政之所向！
我市高度重视棚户区改造工作，

特别是撤地设市以来，持续推进棚户区改造，把有效改善棚改居民的居住环境作为重大的民生工程扎实实施以推进，取得了明显成效。

据来自市住建局的统计数字显示：2011年至2019年，全市共完成征迁147421户，共建设棚户区（城中村）改造安置房225417套。

近年来，我市按照“以水润城、以绿荫城、以文化城、以业兴城、以港促城”的总体发展思路，结合本地实际，切实加大棚户区改造工作力度，取得了良好成效。为做好棚改工作，市、县两级均成立了专门的工作班子，积极推进房屋征迁和安置区建设工作，发改、规划、环保、国土、住建、人防等部门

认真履职尽责，服务棚户区改造项目，加速推进各项手续办理。特别是周口中心城区，瞄准“满城文化半城水，内联外通达江海”中原港城的城市定位，拿出“大干快上三五载，请君再看周口城”的干劲，全力推进棚户区改造，成效显著。

2017年8月25日，全市百城建设提质工程暨中心城区棚户区改造工作会议召开，提前启动了2018年中心城区棚户区改造项目征迁工作。随后，我市成立了由市委书记刘继标任政委、市长丁福浩任总指挥长的棚改指挥部，并成立了24个由副厅级以上领导分包的工作组，进入征迁点开展具体工作。（下转第二版）

虚假光环难成真

史学杰

编织虚假光环标榜自己，不是哗众取宠就是另有所图。杨仲雄用弄虚作假的手段对自身进行完美“包装”，乍一看能力了得、颇能唬人，企图吸引领导关注，获得组织认可，得到群众称赞，从而为自己捞取仕途升迁的资本，谋取更大私利。殊不知，在从政的出发点上就揣着自己的小九九，必然大错特错，不断膨胀的官欲也让他最终坠入违法犯罪的深渊。

为升迁不择手段制造虚假光环，是

价值观、权力观扭曲的结果。从扫清升迁之路障碍到“毛遂自荐”谋求关键岗位，从制造舆论宣扬自己有能力到咆哮会场威胁领导，甚至连办公室门牌号、手机号、微信号都改成相同的“567”，暗喻仕途“步步高升”，杨仲雄可谓是鬼迷心窍。如此私心为上，只求自己升迁，只管自己私利，哪还有时间和精力为党分忧、为民谋利？

党的宗旨是为人民服务，最重要的

国务院印发《新时期促进集成电路产业和软件产业高质量发展的若干政策》

据新华社北京8月4日电 日前，国务院印发《新时期促进集成电路产业和软件产业高质量发展的若干政策》（以下简称《若干政策》）。

《若干政策》强调，集成电路产业和软件产业是信息产业的核心，是引领新一轮科技革命和产业变革的关键力量。国务院印发《鼓励软件产业和集成电路产业发展的若干政策》《进一步鼓励软件产业和集成电路产业发展的若干政策》

以来，我国集成电路产业和软件产业快速发展，有力支撑了国家信息化建设，促进了国民经济和社会持续健康发展。

《若干政策》提出，为进一步优化集成电路产业和软件产业发展环境，深化产业国际合作，提升产业创新能力和发展质量，制定出台财税、投融资、研究开发、进出口、人才、知识产权、市场应用、国际合作等八个方面政策措施。进一步创新体制机制，鼓励集成电路产业和软

件产业发展，大力培育集成电路领域和软件领域企业。加强集成电路和软件专业建设，加快推进集成电路一级学科设置，支持产教融合发展。严格落实知识产权保护制度，加大集成电路和软件知识产权侵权违法行为惩治力度。

《若干政策》要求，各部门、各地方要尽快制定具体配套政策，加快政策落地，确保取得实效，推动我国集成电路产业和软件产业实现高质量发展。

上半年全市经济运行持续回升向好

本报讯（通讯员 刘锋磊 见习记者 乔小纳）据市统计局最新统计数据显示，上半年全市经济逐步克服疫情造成的影响，经济运行呈恢复性增长和逐步复苏态势，复工复产扎实推进，主要指标恢复性增长，生产需求继续改善，经济运行持续回升向好。

农业生产总体稳定。夏粮生产形势总体良好，全市夏粮播种面积1100.95万亩，比上年增加0.65万亩。夏粮总产量548.27万吨，居全省第一位。生猪产能持续恢复，二季度末，生猪存栏496.4万头，已恢复至2017年存栏量的95.2%。

工业生产止负转正。上半年，全市规模以上工业增加值增长0.5%，实现由负转正。6月份，全市规模以上工业增加值增长5.9%，自3月份以来连续4个月保持正增长。分轻重工业看，重工业增加值增长4.3%，轻工业下降2.0%。分行业看，6月份，32个行业大类中，24个行业增加值同比增长，增长面为75%，较上月提高5个百分点。分产品看，6月份，在统计的122种产品中，75种产品实现同比增长，增长面为61.5%，较上月提高4.6个百分点。上半年，战略新兴产业和高新技术制造业增加值分别增长8.7%和4.1%，分别较1月至5月加快7.8和2.7个百分点。

固定资产投资持续回升。上半年，全市固定资产投资增长3.4%，高于全省平均水平0.8个百分点，较一季度提高15.3个百分点。分产业看，第一

产业投资下降32.5%，第二产业投资下降10.5%，第三产业投资增长15.6%。分领域看，工业投资下降10.4%，基础设施投资下降2.4%，民间投资下降6.1%。上半年，全市房地产开发投资127.49亿元，增长9.8%，高于全省7.2个百分点；商品房销售面积273.69万平方米，下降7.0%；商品房销售额139.49亿元，增长2.2%。

市场销售逐步改善。上半年，全市社会消费品零售总额738.56亿元，下降9.2%，高于全省平均水平2.1个百分点，降幅比一季度收窄10个百分点，其中限额以上单位消费品零售额175.90亿元，下降3.6%。按销售单位所在地分，城镇消费品零售额613.84亿元，下降8.3%；乡村消费品零售额124.71亿元，下降13.5%。按行业分，批发业零售额103.65亿元，下降5.2%；零售业零售额482.50亿元，下降8.3%；住宿业营业额7.56亿元，下降15.0%；餐饮业营业额144.84亿元，下降14.4%。

居民消费价格涨势温和。上半年，全市居民消费价格（CPI）上涨2.8%，低于全省1.3个百分点，比一季度回落1.1个百分点，其中食品烟酒类价格上涨9.1%，衣着类价格下降0.1%，居住类与去年同期持平，生活用品及服务类价格下降0.4%，交通和通信类价格下降2.4%，教育文化和娱乐类价格上涨0.7%，医疗保健类价格上涨0.7%，其他用品和服务类价格上涨4.3%。6月份，全市居民消费价格上涨1.8%。①6

2020年周口夏粮产量位居全省第一

本报讯（记者 张艳丽 通讯员 王欣欣）在年周口市夏收粮食播种面积、单位面积产量、总产量如下：

周口市夏粮播种面积1100.95万亩，比上年增加0.65万亩，增幅0.06%，其中小麦播种面积1100.68万亩，比上年增加0.38万亩，增幅0.03%。

周口市夏粮平均亩产996斤，由于受到今年极端天气和夏粮生长后期干旱影响，比上年减产0.64%，其中小麦平均亩产996.14斤，比上年减产0.63%。

根据国家统计局周口调查队在全市10个县（市、区）调查的190个样本村，696个调查地块，2088个10平方米样方进行实割实测和夏粮播种面积卫星遥感监测调查结果显示，2020

周口市夏粮总产量548.27万吨（109.65亿斤），比历史最高水平的上年减产0.58%，其中小麦总产量548.21万吨（109.64亿斤），比历史最高水平的上年减产0.59%。②6

扶沟：

全力打造“中原菜都” 叫响扶沟蔬菜品牌

本报讯（记者 李一）8月3日，在扶沟县汴岗镇于营村红辣椒专业合作社理事长于海军说，他们种的辣椒主要发往河北、天津、四川、重庆等地，产品供不应求。

近年来，扶沟县围绕“扶沟辣椒”这一全国农产品地理标志，大力开展辣椒新品种新技术的引进、开发、示范和推广，进一步优化辣椒种植结构，提高辣椒产量和品质，延伸产业链条，实现了产业增效、农民增收的目标，取得了很好的经济效益和社会效益。目前，扶沟县辣椒种植面积已达25万余亩，年产量10万余吨，产值约15亿元。

如今，扶沟县以服务助力品牌建设，以创新优化品种结构，战略布局“一园三区十小镇”产业体系，着力打造69万亩的绿色蔬菜生产区、2000亩的加工物流配送区、5000亩的三产融合示范区，掀起了扶沟蔬菜“二次革命”，做精做强蔬菜产业，全力打造“中原菜都”，叫响扶沟蔬菜品牌，让扶沟蔬菜走出中原、走向全国。①6

是要做到实事求是、脚踏实地，来不得半点虚假。为私欲私利而弄虚作假，欺骗群众和组织，受到法律严惩是咎由自取。对广大党员干部而言，干事创业必须坚守为民情怀、牢记公仆职责，不为私心所扰、不为私欲所动、不为私利所惑，是一是一，二是二，不骄不躁做好手头的工作。因为，为一己私利编造噱头违纪违法，即使荣誉再高、光环再美，也难掩隐藏其后的居心，更逃不过党纪的惩处。②6

